
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и их 

родителей по вопросу организации  питания   в МБОУ «Баграмовская  СШ»  

2022-2023уч.г.  

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля 

было проведено анкетирование обучающихся 1-11 классов и их родителей (законных 

представителей) по вопросам организации горячего питания в  МБОУ «Баграмовская СШ»  

Цель проверки: выяснить устраивает ли родителей (законных представителей) и 

обучающихся питания в школьной столовой, удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления блюд.  

Анкетирование проводилось 24-25 января 2023 года среди учащихся 1-11 классов и их 

родителей. В  школе обучается 235 учащихся.  В опросе приняло участие 216 учащихся 

совместно с родителями, что составляет 92% от общего количества учащихся 1-11 классов 

школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее:  

  

№    Количество 

детей по 

списку  

Коли 

честв 

о 

анкет  

  

  

  

  

  

  

        

 1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?  

        Да   нет  Затруд 

няюсь  

ответи 

ть  

        

    235  216  215  0  1          

 2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?  

        Да   нет  Затруд 

няюсь  

ответи 

ть  

        

    235  216  215  0  1          

  3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

        Да   нет            

    235  216  216  0            

 3.1 . Если нет, то по какой причине?  

        Не 

нравитс 

я  

Не 

успева 

ете  

Питае 

тесь 

дома  

        

    235  216  0  0  0          

 4. В школе вы получаете?  

        Горячи 

й 

завтрак  

Горяч 

ий 

обед  

2разоое 

горяче 

е  

питан 

ие  

        

    235  216  216  0  7          



  5. Наедаетесь ли вы в школе?  

        Да   иногда  нет          

    235  216  209  5  2          

1  

  

 6. Хватает ли продолжительности перемены?   

         Да   нет            

    235   216  216  0            

   7. Нравится питание в школьной столовой?  

         Да   нет  Не 

всегда  

        

    235   216  214  0  2          

 7.1 если не нравится, то почему  

         Невкус 

но 

готовят  

Одноо 

бразно 

е  

питан 

ие  

Готовя 

т  

нелюб 

имую 

пищу  

Остыв 

шая 

еда  

Мален 

ькие  

порци 

и  

ин 

ое  

  

    235   216  0  0  0  0  0  2    

 8. Посещаете ли вы группу продленного дня?  

         да  нет            

    235   216  33              

8.1.  Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома  

         да  нет  иногда          

                       

   9. Устраивает меню школьной столовой?  

         да  нет  иногда          

    235   216  21  0  0          

   10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

         да  нет            

    235   216  216  0            

   11. Ваши предложения по изменению меню  

                       

    235   216    

   12.  Ваши предложения по улучшению питания в школе  

                       



    235   216    

  

Выводы и предложения:  

1. Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые  

школьной столовой востребованы обучающимися.  

2. В целом все опрошенные (216 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания.  

3. Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на школьных 

родительских  собраниях, сайте школы.  

4. Ответственному за организацию питания школьников Тихоновой О.В. с привлечением 

классных руководителей продолжить разъяснительную работу среди учащихся и 

родителей о пользе горячего питания в школьной столовой.   

  

  

  

2  

  


